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УМОВИ ТА РЕСУРСИ ДЛЯ РОЗВИТКУ ІНДУСТРІЇ ТУРИЗМУ В 

РУМУНІЇ  

У цій роботі проаналізовано розвиток та організацію туристичної 

галузі Румунії з точки зору природних та культурних ресурсів, які 

сприяють розвитку національної економіки. В даний час туристичну 

діяльність можна визначити окремою складовою, яка розвивається 

одночасно зізмінами, що відбулися в сучасній цивілізації.  
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В этой работе проанализировано развитие и организации 

туристической отрасли Румынии с точки зрения природных и 

культурных ресурсов, которые способствуют развитию национальной 

экономики. В настоящее время туристическую деятельность можно 

определять отдельной составляющей, которая развивается 

одновременно с изменениями, произошедшими в современной 

цивилизации.  

Ключевые слова: развитие туризма, конкурентоспособность, 

рекреационно туристические ресурсы, туристический потенциал.  

This paper analyzes the development and the organization of the 

Romanian tourism industry in terms of natural and cultural resources that 

contribute to the development of the national economy. Currently, tourism 

can be defined as a separate component, which develops simultaneously with 

the changesthat have occurred in modern civilization.  
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Постановка проблеми. Причинами недоліків у розвитку туризму 

Румунії є недостатній рівень вивченості туристських ресурсів регіонів 

країни, відсутність об’єктивної їх оцінки та обліку наявної готельної 

інфраструктури. Зазначене й визначило проблему дослідження в даній 

статті.  

Отже, вивчення ресурсів в індустрії туризму Румунії є актуальною 

проблемою дослідження.  

Аналіз останніх досліджень. Процес становлення та розвитку 

туризму в Румунії розглядається багатьма вченими серед яких 

насамперед румунський вчений А. Неделеа, який запропонував шляхи 

вирішення регіональних проблем фінансування сфери туризму.  



Загальнотеоретичні аспекти стану туристичної галузі Румунії на 

сучасному етапі та її залежності від зовнішніх умов розглядали такі 

вчені як Н. А. Симонія, Ф. І. Шамхалов, А. А. Романов, Р. Г. Саакянц та 

інші [2]. 

Аналіз останніх досліджень і публікацій, у яких порушені питання 

функціонування туристичної галузі Румунії, дає змогу стверджувати, що 

недостатньо вивченими залишаються можливості використання 

рекреаційно туристичних ресурсів країни для потреб міжнародного 

туризму.  

Мета роботи. Визначити усі можливі ресурси Румунії, які 

представляють туристський інтерес і таким чином забезпечують певну 

функціональність та розвиток країни. А також визначити недоліки 

розвитку туризму і їх рішення.  

Виклад основного матеріалу. Розвиток туризму є основною 

діяльністю в сучасному суспільстві. Він тренує людський та 

матеріальний потенціал, маючи значні наслідки для еволюції всього 

суспільства, яке постійно розвивається під впливом різних факторів, 

таких як: демографічна еволюція, розвиток транспортних засобів, 

постійне бажання відпочити, зростання часу відпусток тощо.  

На сьогоднішній день туризм вважається одним з найбільших 

підприємств у світі, оскільки він вносить великий внесок у світовий 

валовий внутрішній продукт, а саме 10,4% і є основним джерелом 

зайнятості, кожна десята вакансія в світі пов’язана з туризмом. Також 

туризм сприяє зміцненню людського інтелекту, порозумінню та 

співпраці людей [1].  

Румунія – це надзвичайна країна, з унікальною культурою та мальов 

ничою природою, яка розташована на межі Центральної та Східної 

Європи. Розвиток туризму в Румунії є головною метою на майбутнє. 

Завдяки ресурсам, туризм в Румунії є пріоритетним, тому що є головним 

фактором прогресу країни і успіхи його розвитку залежать від здатності 

скористатися величезним туристським потенціалом.  

Туристський потенціал Румунії дуже високий порівняно з іншими 

сусідніми країнами, які є найбільш розвиненими з точки зору туризму, 

оскільки країна наділена різноманітними природними та рукотворними 

туристськими пам’ятками; великою різноманітністю рельєфу та 

мальовничих ландшафтів, унікально поєднаних по всій країні; 

мінеральними та термальними водами; лікувальними грязями; кліматом, 

сприятливим для туризму протягом року; багатої флори та фауни; 

елементами мистецтва і дивовижної архітектури; народними традиціями 

та фольклором, унікальним у світі тощо. Все це дає змогу задовольнити 

різноманітні вимоги румунських та іноземних туристів.  

Економіко-географічне положення країни досить вигідне, 

насамперед за рахунок виходу до узбережжя Чорного моря, довжина 

якого сягає 244 км, і наявності гірської системи яка займає 37% території 



країни, також завдяки близькості до Європейського споживчого 

туристського ринку. Кожна з областей насичена різноманітними 

рекреаційно-туристськими ресурсами, які недостатньо вивченні.  

Кліматичні ресурси Румунії сприяють організації різних видів 

рекреації. І саме кліматичні умови приморського узбережжя сприяли 

формуванню багатьох курортів. Узбережжя характеризується деякими 

особливостями, одне з них це інтенсивне сонячне світло протягом дня. 

Найбільшим курортом узбережжя є Маяма. Є низка курортів, які 

отримали свої назви за мотивами давньоримської та давньогрецької 

міфології: Нептун, Венера, Юпітер, Олімп та інші. Крім того, саме в 

Румунії знаходиться взята під опіку ЮНЕСКО унікальна дельта річки 

Дунаю – національний парк і просто приголомшливе по красі місце. На 

території Румунії переважає помірно континентальний клімат [4].  

Завдяки різноманітності рельєфу, у порівнянні з іншими 

європейськими країнами, Румунія дає туристам можливість здійснювати 

діяльність в найкращих умовах. Наявність альпійських форм рельєфу в 

Південних Карпатах, переважно скель, гребнів, осипів дозволяє 

здійснювати влітку пішохідні походи 2 і 3 категорії складності. Взагалі 

гармонійне заселення гірських і горбистих вершин із западинами та 

кольором гір, а також безліччю природних компонентів збільшують 

привабливість території яка є ідеальним місцем для поціновувачів флори 

та фауни. Румунські Карпати мають певні особливості, що надають їм 

оригінальність: легка доступність; численні зупинки та переправи; 

розвиток гірських курортів; лижна зона, сприятлива для зимових видів 

спорту на дуже тривалий період; гірські туристські маршрути, 

сприятливі для піших прогулянок; багатий різноманітний спа центр; ліси 

рекреаційного та дослідницького інтересу; заповідники та національні 

парки. Всі ці характеристики пропонують румунським Карпатам 

функціональності протягом року. В горах розвинута система 

різноманітних спеціалізованих закладів рекреації і туризму: притулки, 

гірські готелі, бази відпочинку.  

Наявність на території країни природно-рекреаційних ресурсів і 

завдяки давній традиції румунів лікуватися травами, масажами й іншими 

неспецифічними способами дає змогу для розвитку лікувально-

оздоровчого туризму, який є популярним. Для того щоб скористатися 

цими факторами для медичних цілей, у країні було розроблено широку 

мережу курортів загального та місцевого значення, деякі з них оцінені у 

всьому світі. Найвідоміші бальнеологічні курорти країни: Текиргиол, 

Бейле-Оланешть, Ковасна, Сленик-Молдова, Совата. А недоліком 

розвитку галузі є застаріла інфраструктура. 

Популярні в Румунії є і водні ресурси, адже підземні води, природні 

та антропні озера, Чорне море, дельта Дунаю, річки країни є досить 

придатними для занять різними видами водного спорту, відпочинку, 

риболовлі.  



Румунія багата на антропні туристські ресурси. Вони походять від 

багатої історії румунського народу. Особлива увага приділяється 

архітектурі та мистецтву, що відображається, здебільшого, у мережі 

музеїв, розпов сюджених по всій країні. Туристів зі всього світу 

приваблюють численні палаци, замки, фортеці і монастирі, що є 

об’єктами паломництва. Попу лярним для туристів є регіон 

Трансільванія, де зосереджено безліч куль турних об’єктів. А саме 

славиться на весь світ замок графа Дракули в Брані.  

Завдяки зростанню туристів в Румунії та інтенсивного руху до 

туристичних місць постала проблема необхідності розвивати 

інфраструктуру за стандартами, рекомендованими Всесвітньою 

туристичною організацією.  

Румунська мережа доріг є важливою ланкою в плані розвитку 

туризму, оскільки завдяки їй забезпечується доступ до цілей, що 

представляють туристичний інтерес. Перш за все потрібно підключити 

внутрішні шляхи сполучення до транспортних систем сусідніх держав.  

Авіакомпанії є важливими у випадку подорожей на великі відстані, 

що є головним фактором розвитку міжнародного туризму. У Румунії 

повітряний транспорт розвинутий добре – аеропорти є у всіх великих 

містах з різноманітними міжнародними рейсами.  

Морський транспорт не надто розвинений, але це питання 

вирішується. Головні морські порти країни: Констанца, Мідіа. А також 

головні річкові порти країни: Браїла, Галац і Тулча на Дунаї.  

Головним фактором, що впливає на подорожі є технології. 

Компаніям потрібно розробляти стратегію, орієнтовану на якомога 

більше каналів зв’язку. Інвестування в нові платформи, такі як мобільні 

пристрої, є необхідним кроком для операторів. Адже революція 

соціальних подорожей зростає і щоб рухатися в цьому напрямку, 

потрібно бути активно присутнім в соціальних мережах [3].  

Висновок. Румунія забезпечена найрізноманітнішими рекреаційно 

туристичними ресурсами, але повинна ввести багато змін, щоб стати 

конкурентоспроможною у сфері туризму. Хоча румунський туризм 

оцінюють як перспективний, але він все ще перебуває у стадії розвитку.  

Таким чином, спеціалісти зосереджуються на виявленні інновацій, 

розвитку технологій та загальному поліпшенню інфраструктури на 

місцевому, регіональному, та національному рівнях, щоб полегшити 

умови подорожіза допомогою покращених заходів безпеки. 
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